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Overeenkomst van Opdracht
tussen ZZP-er en Indicerend wijkverpleegkundige

De ondergetekende Cooperatielid De Zorgprofessional : 
Dhr/Mevr 
Gevestigd te: 
Ingeschreven in handelsregister : 
Bank/gironummer:
Hierna te noemen  “Opdrachtgever”

En

Naam zorgaanbieder (bedrijfsnaam)indicerend wijkverpleegkundige
Naam en voorletters
Geboren op:
Gevestigd te: 
BIG register: 
KIWA/HKZ  Kwaliteitskeurmerk: 
Ingeschreven in handelsregister KvK: 
Hierna te noemen  “opdrachtnemer”
Aard van de overeenkomst
· Betreft een overeenkomst tussen zorgaanbieder  en een indicerend wijkverpleegkundige/zelfstandig ondernemer waarbij partijen uitdrukkelijk niet beogen om een arbeidsovereenkomst  aan te gaan in de zin van artikel 7:610 e.v. en 7:690 e.v. BW
· Partijen uitsluitend met elkaar wensen te contracteren op basis van een overeenkomst van opdracht artikel 7:400 e.v. BW.
· Betreft indiceren zorgverlening in het kader van de ZVW.
Zorgaanbieder biedt zorg in kader van: Gecontracteerde zorg  ZVW 


Betreft:
· Bieden van kwaliteitszorg in het kader van:
· Indicatiestelling wijkverpleging betreffende Zorg in Natura
· Monitoring  wijkverpleging betreffende zorg in Natura
· Indicatiestelling wijkverpleging PGB
· Overige, te weten: zorginhoudelijk advies betreffende vragen  cliënten ZVW, WLZ en WMO en overige werkzaamheden behorende bij wat verstaan wordt onder wijkverpleging beschreven in de bestaande wetten en documenten.

· De overeenkomst wordt aangegaan gedurende:
· Bepaalde tijd van:				tot:  	


Algemene bepalingen
De Opdrachtnemer heeft volgende uitgangspunten:
· De cliënt staat centraal.
· Uitgaande van respect, zichtbaar wederzijds vertrouwen, open communicatie en professionaliteit .
· De indicatiestelling, monitoring en zorgverlening is gebaseerd op de volgende uitgangspunten:
· Het bevorderen van de zelfredzaamheid en eigen regie door middel van vroeg signalering en preventie
· Sturen op uitkomsten van de geleverde zorg gerelateerd aan kwaliteit van leven en klanttevredenheid
· Bieden en streven naar doelmatige zorg
De opdrachtnemer baseert zich hierbij op Beroepscode Verpleegkundigen en verzorgenden,  het Normenkader  V en VN en het Kwaliteitskader wijkverpleging[footnoteRef:1]. Tevens hanteert zij: Richtlijnen Veilig Thuis [1:  Documenten: expertisegebied wijkverpleging, normen verpleegkundige indicatiestelling (V en VN), hulpmiddelen voor het indiceren en organiseren van zorg (V en VN)] 

De wijkverpleegkundige is BIG geregistreerd, heeft een beroepsaansprakelijkheid verzekering, heeft een geldige Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) en voldoet aan de beroepseisen ten aanzien van scholing, deskundigheid en ervaring.
Aansprakelijkheid Opdrachtnemer / Wijkverpleegkundige
· De opdrachtnemer is aansprakelijk voor het terugbetalen van de geleverde zorg door opdrachtgever indien de zorg wordt teruggevorderd door de Zorgverzekeraar op basis van onjuiste inhoud van de indicatie en/of onrechtmatig indiceren.
· De aansprakelijkheid voor schade van de opdrachtnemer is beperkt tot de hoogte van de uitkering in enig voorkomend geval van de beroepsaansprakelijkheid verzekering van de opdrachtnemer
· Opdrachtnemer heeft een passende beroepsaansprakelijkheidsverzekering


· Partijen werken volgens de regels van Algemene verordening gegevensbescherming (AVG) van 25 mei 2018
· Het staat de opdrachtnemer vrij zich bij de werkzaamheden te laten vervangen door een ander mits deze ander bevoegd is om indicaties te maken t.b.v. de zorgverzekeringswet. De opdrachtnemer meldt voorafgaand aan de vervanging aan de opdrachtgever wie de werkzaamheden namens hem/haar uitvoert. Daarbij heeft de opdrachtgever niet het recht de vervanger te weigeren, anders dan op op grond van objectieve kwalificaties. De vervanger dient in het bezit te zijn van een verklaring omtrent gedrag, ingeschreven zijn in het BIG register als indicerend wijkverpleegkundige (en beschikken over AGB code, HKZ en/ of KIWA keurmerk ) .
Honorarium  en betalingsvoorwaarden:
De indicerend wijkverpleegkundige die lid is van De Zorgprofessional kan de tijd die benodigd is voor het indiceren rechtstreeks declareren bij De Zorgprofessional, via een declaratieformulier indiceren.
Indien de indicerend wijkverpleegkundige geen lid is van de zorgprofessional kan hij/zij de factuur rechtstreeks sturen aan opdrachtgever. Er is een tarief overeengekomen van € … per uur.
Voorwaarden ten behoeve van de uitvoering werkzaamheden
De opdrachtgever verstrekt alle noodzakelijke informatie noodzakelijk voor de indicatiestelling wijkverpleging en heeft toestemming van de cliënt voor het geven van en opvragen van noodzakelijke informatie ten behoeve van de indicatiestelling wijkverpleging. Informatieplicht door opdrachtgever die noodzakelijk zijn voor een juiste uitvoering van de aan haar/ hem verstrekte opdracht.
· Wijzigingen in de overeenkomst door opdrachtgever die door Opdrachtnemer niet konden voorzien en meerwerk veroorzaken, zullen door de opdrachtnemer aan opdrachtgever worden doorbelast conform het in de overeenkomst afgesproken tarief. Er is voorts sprake van meerwerk, indien als gevolg van het verstrekken van onjuiste of onvolledige gegevens door opdrachtgever, Opdrachtnemer geplande werkzaamheden opnieuw moet organiseren. Opdrachtnemer is gerechtigd de kosten voor meerwerk op basis van nacalculatie in rekening te brengen bij Opdrachtgever.
Er zijn ondergetekende  cliëntgerichte verklaringen met betrekking tot:
· Uitwisseling medische gegevens volgens het toestemmingsformulier uitwisseling medische gegevens
· Uitwisseling gegevens tussen wijkverpleegkundige en zorgonderneming/  ZZPer
· Actueel Medicatie Overzicht 
De opdrachtnemer /wijkverpleegkundige heeft de beschikking over/ inzage in:
· Overdrachtsgegevens van ziekenhuis, huisarts of andere professionele zorgaanbieders.
· Benodigde uitvoeringsverzoeken m.b.t.  Voorbehouden en risicovolle handelingen indien van toepassing
· Gegevens betreffende de eerstverantwoordelijke zorgverlener.
· Rapportage dient te voldoen aan de richtlijnen en standaarden normaal binnen de beroepsgroep Verpleging en Verzorging
· Rapportage door uitvoerend medewerkers van de zorg inzichtelijk voor opdrachtnemer
· Opdrachtnemer is tijdig op de hoogte gebracht bij wijzigingen betreffende  gewijzigde medische informatie en inhoudelijke werkzaamheden bij cliënt betreffende duur een inhoud noodzakelijk voor bijstelling van de indicatie.
· Wijzigingen van zorgverlening zijn terug te vinden in de rapportage
· De opdrachtnemer houdt zich voorbehouden om gevraagd en ongevraagd feedback te geven  over rapportage en inzet van deskundigheden
· Opdrachtnemer is in de gelegenheid gesteld aanwezig te zijn bij cliënten overleg.
· Er zijn veilige werkomstandigheden

Opzegging c.q. Beëindiging betreffende overeenkomst
· Beide partijen kunnen de overeenkomst te allen tijde schriftelijk beëindigen met in achtneming van een opzegtermijn van 30 dagen, tenzij partijen anders zijn overeen gekomen.
· De opdrachtnemer kan de opdracht opschorten of beëindigen omdat/ indien
de opdrachtgever de verplichtingen van de overeenkomst niet, gedeeltelijk en/of niet op tijd nakomt. Of dat er goede grond/ verwachting is dat de opdrachtgever tekort schiet in de verplichtingen.
· De opdrachtgever onvoldoende zekerheid biedt bij het sluiten van de overeenkomst.
· Er sprake is van (een aanvraag) liquidatie van Opdrachtgever, aan opdrachtgever surseance van betaling is verleend. Opdrachtgever in staat van faillissement is gestel, de wet schuldsanering Natuurlijke Personen op Opdrachtgever van toepassing  is verklaard of onder curatele van Opdrachtgever, Opdrachtgever de vrije beschikking over zijn/ haar vermogen f inkomsten geheel of gedeeltelijk verliest, de opdrachtgever zijn/haar bedrijf verkoopt dan wel indien er ten laste van Opdrachtgever beslag wordt gelegd en dit beslag niet binnen 3 maanden is opgegeven.
De opdrachtnemer kan de overeenkomst ontbinden indien er zich zaken voordoen waarin de nakoming van de overeenkomst niet mogelijk is, of zodanige omstandigheden dat nakoming in redelijkerwijs niet gevraagd kan worden van de opdrachtnemer.
· Indien Opdrachtnemer overgaat tot opschorting of ontbinding, is zij op generlei wijze gehouden tot vergoeding van schade dan wel kosten daardoor op enigerlei wijze ontstaan.
· Indien Opdrachtnemer overgaat tot ontbinding van de overeenkomst zijn de vorderingen van Opdrachtnemer op Opdrachtgever onmiddellijk opeisbaar.


· Indien de ontbinding aan Opdrachtgever toerekenbaar is of Opdrachtnemer de uitvoering van de Overeenkomst dient op te schorten. De opdrachtgever verplicht de hierdoor ontstane directe en indirecte schade en kosten aan Opdrachtnemer te vergoeden.
· Opdrachtnemer kan te allen tijde nadere zekerheid verlangen, bij gebrek waarvan Opdrachtnemer de uitvoering van de Overeenkomst mag opschorten. Indien aan dit verlangen niet ten genoegen van de  Opdrachtnemer gevolg wordt gegeven is .
· Opdrachtnemer gerechtigd de uitvoering van alle Overeenkomsten met Opdrachtgever op te schorten of deze te weigeren, zonder zelf tot enige schadevergoeding gehouden te zijn en zonder zelfs afstand te doen van zijn/ haar andere rechten uit deze overeenkomst of de wet.
· Indien tot voortijdige beëindiging is overgegaan door Opdrachtgever, heeft opdrachtnemer vanwege het ontstane en aannemelijk te maken bezettingsverlies recht op compensatie, waarbij het tot dan toe gemiddelde declaratiebedrag als uitgangspunt wordt gehanteerd, tenzij er feiten en omstandigheden aan de opzegging ten grondslag liggen die aan Opdrachtnemer zijn toe te rekenen.
· 
Toepasselijk recht:
Op overeenkomst van opdracht zijn van toepassing Nederlands recht. 
Aldus overeengekomen 

Opdrachtgever/zorgaanbieder
Plaats
Datum
Mevrouw/ dhr handelend onder naam:


Opdrachtnemer/indicerend wijkverpleegkundige
Plaats: 
Datum: 
Opdrachtnemer
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